

多措并举, 保证疫苗“应种尽种”

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织辖区居民进行新冠肺炎疫苗免费接种工作。前期,为了保证辖区居民新冠疫苗“应种尽种”,二里街社区通过张贴通知、微信群转发等多种方式宣传疫苗接种工作,提升辖区居民知晓率。针对个别有慢性病、孕期妇女等特殊情况,社区工作人员还向居民宣传了接种禁忌及注意事项。

记者在接种现场看到,分为候诊区、预检区、接种区、留观区,受种者扫码入场、测量体温,医务人员详细询问身体情况及过往病史,确认符合接种条件后,按照工作人员引导及标识进行登记,登记过程中会再次核查受种者身份信息、身

体状况及病史,再次确认符合接种条件后方可接种,整个过程快速有序。

为保证接种过程安全、有序,二里街社区党总支成立党员志愿服务队,在各个岗位为接种人群做好解释及分流工作,提供专业、贴心、周到的引导服务。

“感谢社区工作者为我们提供细心周到的服务,人性化的服务使我们非常感动。”一位居民说。

二里街社区一贯坚持“人民至上,生命至上”的理念,把人民群众生命安全和身体健康放在首位。下一步,二里街社区将继续落实疫情防控职责、抓好疫苗接种组织工作,充分满足群众疫苗接种意愿,为辖区居民筑起免疫屏障。

一句话新闻

为确保辖区80岁以上的高龄老人能够及时享受惠民政策,按时领取高龄津贴,近日,合肥市长淮街道长淮社区积极行动,通过张贴通知、QQ群、微信群等多种方式宣传,并主动上门为行动不便的老人进行年审,确保民生工程工作顺利推进、落在实处。 ■ 刘璐

五里墩街道开展爱心捐赠活动

星报讯(韩明明 季云冈 记者 马冰璐) 近日,合肥市五里墩街道社会事务部在智慧树幼儿园开展了以“纾难解困,衣旧有爱”为主题的旧物回收活动,希望能够借此筹集物品、建立公益基金,更好地帮助和服务辖区困难群众。

幼儿园全体教师积极响应公益捐赠、帮扶他人的号召,纷纷从家中带来了旧衣物,并在老师的指导下,对这些物品进行了集中统一分类。秉承着“我为群众办实事,纾难解困传党恩”的宗旨,党员家庭和党员老师更是带头发挥了党员的模范先锋作用,率先进行了爱心捐赠。在活动过程中,党员们十分热心地帮助工作人员和园区老师进行物资的整理和收集,为本次活动的成功开展提供了极大的助力。

回收的物品分类完成之后,五里墩街道社会事务部将对捐赠的物资进行整理、统计。其中,分类汇总后的书籍类可以直接再次利用的物品,将协同社区和学校捐赠给街道辖区的留守儿童;其他物资也将统一联系回收公司进行回收,所获公益资金将进行公示,并将其用于辖区困难群众的慰问和救助工作。

通过本次“纾难解困 衣旧有爱”活动,幼儿园的孩子们深入体会到了关心他人、帮助他人的价值所在,对旧物的回收利用有了更加系统的认识,辖区困难群众也真正感受到了来自社会的温暖和帮助。五里墩街道社会事务部未来将对更多“家庭、教育和社会”资源,进一步助力慈善事业全面开展,促进社会慈善事业的共同进步。

老年人权益保护知识普及

近日,合肥杏花村街道五里社区统战、民宗侨、关工委、工商联、司法、民政、残联、防邪联合安泰社工开展“老年人权益保护相关知识普及”活动,志愿者通过悬挂主题横幅、摆放展架、发放宣传彩页、面对面讲解等形式,宣传如何正确防邪、哪些是老年人应享有的权利、如何拿起法律武器保护自身权益等知识,提高老年人自我保护意识。 ■ 郑巍巍 葛勇志

崇尚科学 反对邪教

为进一步增强防范邪教意识,合肥市杏花村街道五里社区防邪、综治、司法、工会、民政、文化、民宗侨等部门结合近期疫苗接种热潮,适时开展“崇尚科学 反对邪教”宣传活动,志愿者在各接种点讲解邪教反人类、反科学、反社会的本质和危害性,提醒警惕邪教组织散布的歪理邪说,提高识别邪教、抵制邪教的能力,相信科学、崇尚科学。 ■ 葛勇志 王庭庭

立足本职岗位, 心系服务于民

星报讯(沈宛 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步提高社区居民的生活质量,普及医学知识,更好地满足人民群众在医疗方面日益增长的需求,近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区人大工作站组织开展医学讲座活动,蜀山区人大代表、安徽省胸科医院院长马冬春担任主讲人。

讲座中,人大代表通过对典型病例的讲解,从多种角度向大家分析病例特点、鉴别诊断、诊断依据及诊疗措施等,以自身多年临床经验,举实际病例,为大家进行了详解。此外,人大代表还从改善就医环境、隐私保护、便民服务、志愿服务、优质护理、慰藉帮助、文明礼仪、健

康宣教等多方面与大家详细、深入地分析讨论“如何提升患者满意度”问题,更好地为人民群众服务。讲座结束后,大家纷纷表示,要以此为契机,认真学习先进的诊疗理念、精湛的业务技术和扎实的工作态度,不断加强合作,创新发展理念,有效提高思想认识和业务理论水平,更好地为群众做好服务。

此次活动进一步推动了人大代表参与社区的建设,弘扬了志愿服务精神,加深了人大代表与选民的联系。马冬春代表表示,今后要更多地把专业特长运用到代表履职的实践中去,更好地把“人民代表人民选,人民代表为人民”这句话践行到“我为群众办实事”实践活动中。

金湖社区: 心理知识讲座到基层

星报讯(葛宜年 毕腊梅 陈诚 记者 沈娟娟) 日前,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区党委联合井岗镇卫计办共同举办“党旗在基层一线高高飘扬”系列活动之“抑郁情绪的识别与处理”心理知识讲座,将“学党史、践初心、办实事”落实到一线职工中,讲座邀请合肥市第四人民医院副教授、副主任医师何孔亮主讲。

讲座上,何教授围绕着抑郁情绪的识别与处理,结合案例讲解了抑郁症的释义、来源、症状、预防方法等,通过拓展职工们对心理健康知识的了解,深入剖析抑郁症的识别与评估,引领职工们正确认识抑郁症、预防抑郁症。

同时,何教授建议职工们正视自

身的情绪变化,主动接纳负面情绪,“山有起伏,水有波澜,人的情绪也是处于微妙的变化之中的,要强化心理健康能力的培养,可将过度的情绪宣泄出去,寻找适合的方式,以保持心态平和,并树立积极面对负面情绪的意识,学会自我调节释放心理压力,保持良好的精神状态。”

金湖社区党委结合党史学习教育和“我为群众办实事”的要求,进一步提高职工对抑郁情绪管理的认识及自我心理调节能力。通过此次讲座,帮助职工积极应对工作压力,将“办实事”落实到基层一线中,扎实推进“我是党员我承诺 提升心理健康助工作”。



日前,合肥瑶海区政府、瑶海区残联、三里街街道、九久夕阳红、合肥市蜀山区阳光公益服务中心共同开展“扶老助残传党恩,喘息服务暖民心”助残日主题活动。

■ 牛红磊 记者 祁琳

美好社区

市场星报

2021年5月27日
星期四

编辑/江锐
组版/方芳
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com